
ATA DA 186ª REUNIÃO DO COLEGIADO DO CAMPUS FLORIANÓPOLIS.
Aos dezesseis  dias do mês de junho  do ano de dois mil e onze as treze horas e trinta 
minutos,  na sala  de  reuniões do Gabinete  do Campus Florianópolis,  reuniram-se os 
seguintes  membros do Colegiado do Campus Florianópolis: Maurício Gariba Júnior - 
Presidente, Cláudia Regina Silveira – DEPE; Marcelo Martins – Vice Diretor, Lúcia 
Valfride Schmidt  –  Assessora do Gabinete;  Aloísio  Silva Jr.  Diretor  Administrativo, 
Maria  do  Carmo  Alves  Gomes  Loureiro   -  representante  (titular)  Técnicos 
administrativo;  Neusa  Maria  Gentil  Jorge  –  Representante  (titular)  Técnicos 
administrativo,  Claudio Luiz Ebert – representante (titular) docente, Antônio Pereira 
Cândido  –  representante  (titular)  docente  (justificou  ausência),  Giovani  Cavalheiro 
Nogueira – representante (suplente) docente,  Luiz Fernando de Andrade- representante 
(titular)  docentes,  Fernanda Simoni Schuch – representante (titular) docente,  Rosane 
Aparecida  do  Prado –  Representante  (suplente)  docente,  Marilene  Salete  Damian  – 
representante (titular) dos técnicos – administrativos (justificou ausência).  Convidados: 
Professor  Marco  Aurélio  Neves  e  Professor  Luiz  Carlos  Marinho  Cavalheiro  .   O 
Presidente  abriu  a  reunião  dando  boas  vindas  á  todos,  em seguida  leu  a  pauta  da 
reunião. Ponto 1 – Informes:   A Conselheira Fernanda sugeriu que fosse colocado em 
ponto de Pauta o Plano Diretor do IFSC. Professor Marcelo Martins informou sobre a 
reunião que ele representou a Direção sobre o projeto aprendiz, disse que tem uma série 
de ações que tem que ser atingidas, são adolescente entre 14 e 16 anos, sendo que nossa 
Instituição  está  no  referido  projeto,  e  temos  que  atingir  essa  meta.  O  presidente 
informou que juntamente com Aloísio e Ângela, vão ter uma audiência junto com a 
Reitoria , com base no Projeto do Maciço, vão buscar maiores informações com base na 
referida obra. Informou ainda que a 1ª Mostra do PI vai até sexta-feira, a Mostra está 
sendo apresentada pelos alunos do curso Integrado. Cláudia (DEPE) informou que o 
vestibular será no domingo e que os fiscais serão pagos apenas na folha de outubro, 
informou ainda que foi  prorrogada as inscrições para os cursos técnicos pois houve 
pouca procura. Cláudia (DEPE) solicitou que todos os chefes de departamentos enviasse 
a quantidade de vagas para o concurso público. O presidente informou que precisamos 
de pessoal para trabalhar na comissão eleitoral.  Ponto 2 – Aprovação das atas 184 e 
185: Aprovada por todos. Ponto 3 – Curso Técnico de Cozinha modalidade PROEJA 
(profº. Marcos Neves): Professor Marcos Neves fez a explanação do PPC do Curso, 
juntamente com o parecer do Núcleo Pedagógico, após algumas perguntas que foram 
sanadas pelo Coordenador do Curso  o mesmo foi aprovado devendo ser encaminhado 
para   a  Reitoria  para  que  sejam  tomadas  as  devidas  providências.  Ponto  4  – 
Distribuição das vagas do TAEs: O presidente fez um breve histórico das vagas do IF-
SC, falou ainda sobre a portaria interministerial 96/2011, informou sobre as vagas que 
foram distribuídas para o nosso Campus sendo 12 de nível E; 9 de nível D e 9 de nível 
C, correspondendo um total de 30 vagas, um motivo das distribuição das vagas é a 
diminuição dos bolsistas e serviços terceirizados. A conselheira Maria do Carmo não 
concordou com a distribuição das vagas defendendo   o Setor de Saúde, tendo em vista 
que a servidora Lurdes e Inês vão se aposentar. O presidente  informou se caso isso 
aconteça pode se abrir concurso para ocupar as vagas com base na aposentadoria de 



servidores.  Sendo que o Presidente Maurício Gariba e o Diretor Administrativo Aloísio, 
ficaram de rever a vaga de nível E da CTIC para que seria destinada para a contratação 
de um médico. Após algumas discussões o referido ponto foi aprovado. Nesse momento 
o Vice-diretor Marcelo Martins assumiu a reunião, tendo em vista que o Presidente teria 
uma  reunião  fora  da  Instituição.  Ponto  5  –  Outros:   Projeto  de  Atualização 
Pedagógica do Curso Técnico em Meio Ambiente:      Professor Cavalheiro fez a 
explanação do referido projeto, sendo que o mesmo não havia passado pelo Núcleo 
Pedagógico  para  análise   e  parecer,  em  seguida  para  o  Departamento  de  Ensino, 
Pesquisa e Extensão, ficou decidido que o projeto será apresentado na próxima reunião 
do Colegiado.  Proposta de regulamentação da gráfica:  A  Diretora de Ensino fez a 
leitura do regulamento da gráfica, após retirada algumas dúvidas, e aprovada a proposta, 
a conselheira Maria do Camo solicitou que fosse encaminhada uma cópia física para 
cada departamento. A conselheira Maria do Carmo solicitou que fosse feito também 
uma regulamentação para o Audiovisual, proposta aceita por todos.  Regulamentação 
do   Estacionamento:  Após alguns comentários e pequena alteração no regulamento o 
mesmo foi aprovado.  Memorando nº 111/11 do Departamento Acadêmico de Metal 
Mecânica:  A Diretora de Ensino, Pesquisa e Extensão leu o referido memorando que 
tinha o seguinte teor “ Solicito apreciação pelo Colegiado  do Campus   Florianópolis  
do pedido de retirada de competência requerida pelo CST em Design de Produto, uma 
vez  que  esta  já  foi  aprovada  pelo  Colegiado  deste  departamento.  Na  mudança  da  
segunda  grade  curricular  para  a  terceira,   ocorrida  em  2008,   a  competência  
“Conhecer  as  etapas  para  elaboração  de  um  projeto  empresarial”  foi  alocada 
erroneamente  no  módulo  VII  do  currículo  do  curso  quando  na  verdade  é  somente  
trabalhada no Módulo Complementar I. Esta mudança se faz urgente pela proximidade  
do conselho de classe, já que a presença da mesma em local errado nas fichas do  
conselho atrapalha a eficiência do mesmo”.  Após  leitura o referido documento foi 
aprovado, devendo ser feita a resolução do Colegiado. Esgotado o tempo da reunião 
alguns  pontos  será  avaliado na reunião  do dia  30/06/2011,  como:  Plano Diretor  do 
Campus Florianópolis; Projeto do Curso de Meio Ambiente,  Comissão para estabelecer 
critérios  para  docentes  e  TAEs.    Encerrado  os  pontos  de  pauta   o  presidente  em 
exercício dispensou todos os presentes, e  eu, Lúcia Valfride Schmidt, lavrei a presente 
ata, que após lida e aprovada levará a assinatura dos conselheiros que fizeram presentes.
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